

**14 ЯНВАРЯ – «ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА».**

Насибжонов Нурилло Насибжон оглы
Фаргонский государственный университет
Факультет военного образования

*«Наша национальная армия – надежная гарантия нашей независимости,
мирной и мирной жизни»*
слам Каримов

Есть в этом мире такое ожесточенное слово, что каждый человек, произносящий его, испытывает в сердце чувство гордости, гордости и гордости, это слово «Родина». У этого слова много значений. Родина – это земля, на которой мы родились и выросли, порог, на который мы впервые ступили, и наше святое место поклонения. Долг каждого человека, живущего в этой стране, любить его больше жизни, чтить его, оберегать от опасностей. Нет в этом мире места более престижного, чем Родина. Насколько человек уважает и любит свою мать, настолько он должен уважать и свою страну. Потому что наша любящая мать омывает нас с младенчества и приводит во взрослую жизнь. Наша Родина тоже выращивает нас в своих жарких объятиях. Вот почему мы упоминаем слово Родина в имени самого святого человека в мире, мы чтим ее как Родину. Наша страна – это величайшее благословение, данное нам Богом. Каждое утро солнце, встающее с востока, льет свои щедрые лучи на землю нашей страны. Все четыре сезона показывают свою красоту и свежесть в нашей стране. Наши деды проливали кровь за горсть земли нашей Родины, они оберегали ее, как зеницу ока.

Как сказал Абдурауф Фитрат: «Страна — это моя душа и тело, мое место поклонения. Это мой месяц, мой мир, моя честь, моя честь, моя Кааба, моя Кибла и мой Гулистан».

14 yanvarya – «Den' zashchitnika Otechestva». Родина начинается с земли дома, где пролита пупочная кровь человека. Поэтому, когда человек впервые вздохнет, взрослеет и питает любовь и преданность к матери-земле, растирает каждую горсть ее святой земли, как попугай в глазах, живет с чувством сыновней почтительности к ней целую вечность. на всю жизнь, это и обязанность, и долг. Беречь ее как зеницу ока – долг не только защитников Родины, но и каждого человека, проживающего в этой стране. Когда человек приходит в этот мир, он должен ценить данные ему блага и жить в благодарности. Защита нашей Родины – священная и почетная задача, оставленная нам нашими предками. Если обратиться к истории, то наши деды жертвовали жизнью за Родину, боролись за ее свободу и мир. Джалалуддин Мангуберди и Темур Малик пожертвовали своей жизнью, чтобы защитить



Родину от монгольских захватчиков, а Сахибгирон Амир Темур много сделал для благополучия, процветания и мира Родины. Наши деды, такие как Махмудходжа Бехбуди, Абдурауф Фитрат, Абдулла Кадири, Чолпон, Абдулла Авлони, Мунавваркори, были шехидами за будущее нации, свободу и развитие страны. Мы должны научиться защищать нашу Родину и оберегать ее от деятельности этих людей. Образцовая жизнь этих дворян является примером для современной молодежи. Современная молодежь всегда должна быть готова к защите Родины. Мир и благополучие Узбекистана, стремительно развивающегося за годы независимости, в руках нас, молодых людей, являющихся хозяевами будущего. Вопрос безопасности выражен в пятом пункте «Стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан», принятой по инициативе Президента нашей страны Шавката Мирзиёева. Сегодняшняя молодежь должна служить своим предкам на пути безопасности и мира страны. 14 января День «Защитника Отечества», ежегодно широко отмечаемый в нашей стране, – это светлый праздник, направленный на то, чтобы ценить наши неторопливые дни и укреплять любовь к Родине в сердцах каждого гражданина. Воспитывает чувство верности Родине, интерес к наследию предков, приобщение к национальной духовности, уверенность в себе, ответственность за будущее. Суть проведения мероприятий «День защитника Отечества» в образовательных учреждениях заключается в том, чтобы научить студентов защищать потенциал и репутацию Вооруженных Сил нашей Республики, независимость и территориальную целостность нашей страны, мирную жизнь нашего народа и созидательная работа по укреплению независимости, широко освещая важность воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, воспитания в нем верных и самоотверженных людей своей Родине, стала одной из важнейших задач педагогического коллектива всех образовательных учреждений. Сегодня стало традицией формировать основные направления национальных идей, таких как национальное развитие, национальный мир, народное благополучие, совершенный человек, общественное сотрудничество, дальнейшее совершенствование духовно-воспитательной работы в образовательных учреждениях. Церемониальные обряды присмотра молодежи к воинской службе являются частью системы патриотизма. Надежная защита мира и спокойствия нашей страны и народа становится сегодня мечтой и долгом каждого юноши и девушки.

Краткое содержание.

Сегодняшняя молодежь – хранители нашей независимой Родины. Если мы вырастим из представителей нового поколения зрелых и зрелых людей, если будем последовательно воспитывать в каждом из них честь и национальную гордость, наша страна станет такой мощной страной. Будущее нашей независимой страны – это наша молодежь, живущая чувствами надежной



защиты Родины, мира и спокойствия нашего народа, патриотизма, верности и самопожертвования. Каждый человек, проживающий на нашей святой земле, независимо от национальности, вероисповедания и убеждений, должен по праву гордиться достигнутыми нами достижениями.